



KÖLESD KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT

7052 Kölesd, Kossuth tér 2.

Tel: (74) 436-033, Fax: (74) 536-001

KÖLESD KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2015. április 27-ei rendkívüli ülésének

J E G Y Z Ó K Ö N Y V E

Az ülésen hozott határozatok

<i>száma:</i>	<i>tárgya:</i>
68/2015. (IV.27.)	Pályázat benyújtása tanyagondnoki kisbuszra
69/2015. (IV.27.)	Létszámcsökkeztetés az önkormányzatnál

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Kölesd Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. április 27-én (hétfőn) 15 órakor megtartott rendkívüli üléséről.

Az ülés helye: Községháza tanácskozó terme 7052 Kölesd, Kossuth tér 2.

Jelen vannak:

Berényi István	polgármester
Gárdi Csaba	
Greifenstein József	
Magyarosi János	
Zentai Béláné	képviselők

Távol maradt:

Dr. Kiszler Gyula	alpolgármester
Kocsmár Erzsébet	képviselő

Kölesdi Közös Önkormányzati Hivatal részéről:

Garai László	jegyző
Vislócki Virág	jegyzőkönyvvezető

Berényi István polgármester köszönti a képviselő-testületi ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, és az ülést megnyitja.

Javaslatot tesz a napirend megtárgyalására. Elmondja, hogy a rendkívüli ülést a halaszthatatlan döntések miatt telefonos egyeztetés útján hívta össze, így nem készült papír alapú meghívó.

A képviselő-testület az ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

N a p i r e n d:

1.) Pályázat benyújtása tanyagondnoki kisbuszra

Előterjesztő: Berényi István polgármester – (szóbeli előterjesztés)

2.) Létszámcsökkentés az önkormányzatnál

Előterjesztő: Berényi István polgármester – (szóbeli előterjesztés)

3.) Egyebek

4.) Egyedi hatósági ügyek – ZÁRT ÜLÉS

Előterjesztő: Berényi István polgármester – (szóbeli előterjesztés)

Ezt követően rátérnek a napirendi pontok megtárgyalására.

1.) Pályázat benyújtása tanyagondnoki kisbuszra

Előterjesztő: Berényi István polgármester – (szóbeli előterjesztés)

Berényi István polgármester: Kiírták a pályázatot a falu- és tanyagondnoki gépjárművek lecserélésére. Azért kellett gyorsan összehívni a testületet, mert közel a beadási határidő és testületi döntésre is szükség van.

Három típust határoztak meg: busz, terepjáró vagy személyautó. Fontosabb tudnivalók:

- 3, 5, vagy 8 millió forint nettó finanszírozás;
- pontozásos rendszerben történik;
- fix keret van rá, időben be kell adni, különben kicsúszunk a keretből;

- május 4-én reggel nyitják meg
- szükséges iratok: testületi döntés, ajánlatkérés, tanúsítvány, egyéb nyilatkozatok, stb.

Véleményem szerint nagybuszra nem lesz esélyünk, terepjáróra nincs szükségünk, személyautó vagy 9 személyes kisbuszra érdemes beadni az igényt. A pontozásos rendszer kapcsán elmondanám, hogy az alapellátási intézmények „nem meglétére” plusz pontokat adnak. Ebből a szempontból hátrányban vagyunk, hiszen ezek a mi településünkön már léteznek. Viszont a személyautó vagy kisbusz tekintetében nem reménytelen. Ha eladnánk a nagybuszt, akkor biztosíthatjuk az önerőt.

Megkérdezem képviselő-társaimat, hogy mi a véleményük, van-e más javaslatuk?

Magyarosi János képviselő: Mivel én is érintett vagyok, hiszen vezetem ezeket a gépjárműveket, én támogatom, hogy a 9 személyes kisbuszt válasszuk. Természetesen, ha nyerünk. Pl. a gyermekszállításnál a Dacia kevés, a Mercedes viszont sok. Ám a kisbusznál nem kell külön sofőrt alkalmazni, nincsenek megkötések a vezetői engedélyre.

Berényi István polgármester: Egyetértek. Még elmondanám, hogy a pályázatot a Dewend Kft. készítené el. Nem kérnek előre pénzt, csak abban az esetben kell nekik fizetni, ha nyertes a pályázat. Szerintem korrekt ajánlat. Valószínű, hogy műszaki szakértő kerül bevonásra, ennek a költségét az önkormányzatnak kell állni. Viszont, ha értékesítenénk a Mercedes buszt, annak az árából fedezhetnénk ezt a költséget.

A képviselő testület többi tagjának mi a véleménye?

Greifenstein József képviselő: Támogatom a 9 személyes buszra való pályázat benyújtását, meg egyáltalán a pályázaton való részvételt is.

Gárdi Csaba és Zentai Béláné képviselők is egyetértenek a javaslattal.

Garai László jegyző ismerteti a határozat tervezetét.

Ellenvetés, hozzászólás nem érkezik.

A képviselő-testület 5 igen, 0 nem szavazattal és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

68/2015. (IV.27.) számú határozat

Pályázat benyújtása tanyagondnoki kisbuszra

Kölesd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Miniszterséget vezető Miniszternek az Európai Vidékfejlesztési Alapból nyújtandó, a vidéki gazdaság és a lakosság számára nyújtott alapszolgáltatások fejlesztése 2015-től igénybe vehető támogatások részletes feltételeiről szóló 21/2015.(IV.17.) MvM rendelete alapján kérelmet nyújt be kisbusz, a biztonságos közlekedés feltételeit megteremtő kiegészítő eszközök, berendezések beszerzése és arculati elemek elhelyezése támogatására.

A szolgáltatás fejlesztést indokoltá teszi, hogy az évek során jelentősen bővült mind a Tanyagondnoki szolgálat által ellátott, mind a szolgáltatást igénybe vevők köre, és a jövőben további bővülés várható, valamint a feladatellátáshoz jelenleg használt gépjármű műszakilag és közlekedés biztonsági szempontból is elavult, ezért fenntartása költséges.

A képviselő-testület a pályázat benyújtásával és az elszámolást, monitoringot is magában foglaló lebonyolításával a DEWEND Kft.-t (6725 Szeged, Felhő u. 11. II./6.) bízta meg, és felhatalmazza a polgármestert a megbízási szerződés aláírására.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a beszerzésre vonatkozó árajánlatok bekérésére, és az elfogadni kívánt árajánlat kiválasztására.
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási kérelem benyújtására, és az azzal kapcsolatos jognyilatkozatok megtételére.

Határidő: 2015.május 4.

Felelős: Berényi István polgármester

2.) Létszámcsökkentés az önkormányzatnál

Előterjesztő: Berényi István polgármester - szóbeli

Berényi István polgármester: Mint azt a képviselők is tudják, az önkormányzat pénzügyi helyzete nem kedvező, likviditási problémákkal küzdünk. A havi bérek, szociális ellátások kifizetése is nehézségekbe ütközik, ezért sajnós létszámcsökkentést kell végrehajtanunk. Javasolja egy álláshely megszüntetését. A konkrét intézkedésekről viszont zárt ülésen tárgyaljunk.

Ezúton tájékoztatom a testületet, hogy az Önkormányzati Kft. alkalmazotti körében is változások várhatók.

Kérdés, hozzászólás nincs.

A képviselő-testület 5 igen, 0 nem szavazattal és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

69/2015. (IV.27.) számú határozat

Létszámcsökkentés elrendelése az önkormányzatnál

Kölesd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az önkormányzat működésének pénzügyi helyzetéről szóló előterjesztést.

Úgy dönt, hogy az önkormányzat pénzügyi helyzete, likviditási gondjai miatt az önkormányzat munkáltatónál létszámcsökkentést kell végrehajtani, ezért egy álláshelyet meg kell szüntetni.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a létszámcsökkentéssel kapcsolatos intézkedéseket tegye.

Határidő: 2015.április 30.

Felelős: Berényi István polgármester

3.) Egyebek

3.1. Művelődési Ház - Padlás múzeum

Gárdi Csaba képviselő: Szeretném tájékoztatni a testületet, hogy a Művelődési Ház felújításához kapcsolódó pályázat keretében maradt egy bizonyos összeg, amelyet még el kell költeni. Mint a Közéleti Egyesület elnöke tennék egy javaslatot. Az összegből rendbe tennék a Művelődési Ház padlását, így a „Padlás múzeum” című kiállításunkat megtekinthetővé tennék. Ezzel kapcsolatosan az udvaron található színpad deszkáit lecserélnék újakra, a régit pedig felhasználnánk a Padlás múzeum tárgyainak megfelelő kiállításához. Pl. állványokat, polcokat csinálni. Ismerek egy olyan céget, amelytől megvásárolható a fa felületek kezeléséhez szükséges anyagok, emellett szakmai tanácsot adnak a felületek kezelésére vonatkozóan.

Ez az elképzelésem, már Greifensteinné Zsebe Anitával is leültünk erről beszélni. De mindenképpen a testület véleményét ki akartam kérni.

Berényi István polgármester: Mindenképpen jó ötletnek tartom és köszönöm a tájékoztatást. Viszont hivatalos leltárt is kellene készíttetni, megfelelő szakemberrel. Kb. 15.000 forint.

Gárdi Csaba képviselő: Oké ez rendben van, csak nem szeretném, ha egy partner bevonása miatt rosszul jönnénk ki a dologból. Sajnos hallottam ilyen esetről is.

Garai László jegyző: A Megyei Múzeum elvégezhetné a leltár elkészítését, megbízhatónak találok.

Berényi István polgármester: Egyetértek a jegyző úrral. Van költsége, de így látni fogjuk, hogy milyen értékek vannak a birtokunkban. Ha a testület beleegyezik, időpontot egyeztetek a Megyei Múzeum igazgatójával, és a jegyző úrral elmennénk megtárgyalni az ügyet, menjünk biztosra.

A képviselők támogatják a polgármester döntését.

Egyéb kérdés, észrevétel nem érkezik, határozatot nem hoznak.

3.2. Mozgóboltok

Greifenstein József képviselő: Mennyit kell a mozgóárusoknak fizetni a közterület-használatért?

Garai László jegyző: Megnéztem a közterületek-használatára vonatkozó helyi rendeletünket, amelyben 1000 ft/hó van megállapítva erre a tevékenységre.

Greifenstein József képviselő: Véleményem szerint alacsony ez az összeg, emeljük meg. Nincs a mozgóárusokkal bajom, de a település fejlődéséhez, előmozdításához nem járulnak hozzá, semmiben sem támogatnak. Az emeléssel nem célunk a kitiltás, mert egy-két árus - pl. tejes, Family Frost vagy a tápos – termékei iránt van érdeklődés. Meglátjuk, hogy melyiknek érné meg, ha magas díjat szabunk ki.

Garai László jegyző: Drasztikusan nem lehet megemelni a díj összegét, fokozatosan kell kisebb emeléseket végrehajtani. Javaslom, hogy a következő ülésre gondolják ki a díjemelést mértékét, és akkor tárgyaljunk róla részletesen.

A képviselők támogatják a javaslatot, döntés nem születik.

3.3. Ruhagyűjtő konténer

Greifenstein József képviselő: Tudjuk már, hogy ki a ruhagyűjtő konténer kihelyezője?

Garai László jegyző: Igen. Egy civil szervezet, velük kötöttünk megállapodást, nem magánszemélyről van szó. Neve: ÉTA Szövetség. Nemrég beszéltem a szervezettel, és egyetértünk azzal, hogy jól látható helyen legyen elhelyezve ez a konténer. Háromszor is voltak itt, de nem volt mit kivenni.


Berényi István polgármester: Itt az ideje, hogy közterületre tegyük. Ha megfelel, akkor szólok az embereknek, ők elviszik a szelektív hulladékgyűjtő mellé.

Több megtárgyalni való nem lévén a polgármester a nyilvános ülést berekeszti.

A létszámcsökkentéssel kapcsolatos személyi ügyek tárgyalását a képviselő-testület zárt ülésen folytatja.


Berényi István
polgármester




Garai László
jegyző